1. Вихідні умови проектування.
1. Місце будівництва – м. Чернігів.

2. Рельєф будівельного майданчика – горизонтальний.

3. Підґрунтя – супісок.

4. Рівень ґрунтових вод нижче від поверхні ґрунту на 3,0 м.

5. Фундаменти – монолітні бетонні.

6. Зовнішні стіни – муровані з керамічної пустотної цегли, трьохшарові, із внутрішнім утеплювачем.

7. Перегородки – в житлових приміщеннях із цегли.

8. Перекриття – монолітні балки.

9. Сходи – металеві по тятивам.

10. Дах – двоскатний.

11. Несучі елементи покриття – крокви з дерев’яних брусів.

12. Покрівля – бітумна черепиця.

13. Підлога в житлових приміщеннях – лінолеум.
14. Опалення – автономне.

2. Просторово – планувальне рішення

Будинок двоповерховий, із холодним горищем. У процесі проектування розміри будинку у поперечному і поздовжньому напрямах не змінені, збільшений об’єм.

3. Експлікація приміщень

1. Тамбур – 3,33 м2;

2. Веранда – 12,55 м2;

3. Вітальня – 12,71 м2;

4. Загальна кімната – 24,58 м2;

5. Столова – 10,28 м2;

6. Кухня – 9,58 м2;

7. Санвузол – 2,05 м2;

8. Господарське приміщення – 4,44 м2;

9. Вбудовані шафи – 1,84 м2;

10. Спальня – 20,76 м2;

11. Спальня – 8,49 м2;

12. Спальня – 14,1 м2;

13. Ванна кімната – 7,25 м2;

14. Холл – 12,84 м2;

15. Тераса – 16,83 м2;

16. Сауна – 10,19 м2;

17. Гараж – 24,66 м2;

18. Котельня – 8,49 м2;

19. Складова – 3,55 м2;

20. Солярій – 16,71 м2.
4. Конструктивне вирішення

Фундамент.

Під несучі та само несучі стіни будинку запроектовані стрічкові залізобетонні фундаменти. Глибина закладання фундаментів залежить від вихідних параметрів. Ширина підошви фундаментів у проекті залежить від вихідних параметрів.
Цоколь будинку зробити висотою 680 мм. Від зовнішніх атмосферних впливів фундаменти захистити асфальтовою відмоткою:
1. Асфальт.

2. Щебінь.

3. Глина.

4. Ущільнений грунт.

Зовнішні стіни.

Зовнішні стіни, виходячи з результатів теплотехнічного розрахунку, а також з конструктивних міркувань, виконувати з ефективної цегляної кладки (цегла керамічна пустотна) із внутрішнім утеплювачем. Прорізи вікон виконувати з улаштуванням чвертей, розміри чвертей у плані 65х120 мм.

Внутрішні стіни і перегородки.

Несучі внутрішні стіни виконувати із суцільного цегляного мурування товщиною 380 мм, у такій стіні потрібно розмістити вентиляційні канали. Товщина не несучих міжкімнатних перегородок з цегли 120 мм.

Перекриття і підлоги.

Монолітне перекриття (виконане на 1-му і 2-му поверхах) складається із залізобетонних балок, що виконують роль несучої конструкції.
Глибина спирання кінців балок у гніздах цегляних стін 120 мм. Між торцем балки і кладкою необхідно залишити зазор не менше 30 мм, щоб не було торкання з кладкою і забезпечувалось випаровування вологи.

Для підсилення жорсткості і стійкості кінців балок перекриття заанкеровують у стіни. Стальний анкер одним кінцем закріплюють до балки, а другий кінець заводять у кладку.

Зазор між балками і стінками гнізд бажано закладувати розчином із протипожежних і звукоізоляційних міркувань.

Підлога з лінолеуму.

Сходи по металевим тятивам (пряма смуга із нержавіючої сталі товщиною 10 мм). Сходинки виконуються із триплексу товщиною 30 мм. Ширина сходового маршу 900 мм.
Горищне перекриття.

Перекриття складається із металевих балок (у перерізі двотавр №16), що виконують роль несучої конструкції. Утеплений мінеральною повстю 200 мм.
Дах.

Конструктивне вирішення даху двохскатний, з несучими елементами (кроквами) у вигляді дерев’яних брусів 140х180 мм. Холодний.

5. Інженерне обладнання

Вентиляцію санвузлів та кухні забезпечують вентиляційні короби перерізом 140х140 мм, що розміщені у внутрішній несучій стіні. Будинок має автономне водяне опалення від опалювального котла; оснащений водогоном та каналізацією; має систему електропроводки та подачу природного газу на кухню.
6. Техніко – економічні показники

Площа забудови – 131.56 м2;
Житлова площа – 90,92 м2;
Загальна площа – 225,23 м2;
Будівельний об’єм – 1157,69 м3.
Теплотехнічний розрахунок горищного перекриття
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	(, Вт/(м²*(С)
	R, (м²*(С)/Вт

	1.
	Газобетон
	0,08
	1000
	0,47
	0,17

	2.
	Мінеральна вата
	0,2
	125
	0,07
	2,86

	3.
	Сосна вздовж волокон
	0,03
	500
	0,35
	0,09
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